

# НА ЛЕТНЮЮ ПРАКТИКУ С ПОЗИТИВНЫМ НАСТРОЕМ

26.04.2018

В Армавирском государственном педагогическом университете 26 апреля 2018 года состоялась студенческая конференция «Особенности организации летней практики студентов педагогического вуза в различного типа ДОУ».

Организаторами мероприятия выступили управление академической политики и контроля в лице начальника И.В. Насикан, её заместителя М.Н. Прокофьевой, вузовских руководителей практики Л.Э. Кузнецовой, Н.В. Крамчаниновой, доценты кафедры ТИПиОП А.А. Терсакова, Е.А. Плужникова, Г.Г. Сечкарёва и М.В. Живогляд.

Участниками конференции стали студенты АГПУ, социальные партнеры, руководители практик по факультетам и институтам и школ вожатых. Мероприятие объединило более 250 ребят, уже сегодня готовых дарить свои тепло, любовь и позитивный настрой детям.

С приветственным словом к собравшимся в актовом зале университета обратился проректор по научно-исследовательской и инновационной деятельности Ю.П. Ветров. От лица ректора АГПУ доктора педагогических наук, профессора, Почётного работника сферы образования РФ А.Р. Галустова Юрий Павлович поздравил ребят с первыми шагами в педагогической профессии и пожелал им творческого горения и успехов на практике.

Работа конференции началась с заседания круглого стола со студентами и социальными партнерами, в числе которых ДОК «Сигнал», ВДЦ «Орлёнок», ВДЦ «Смена», Центр молодёжной политики.

Опытные вожатые, бойцы студенческого трудового отряда «Волна» поделились своим опытом с начинающими воспитателями. Так Александра Бокова говорила об особенностях работы на летних площадках. Ирина Иваницкая и Анастасия Цыбанева раскрыли свой опыт работы в ДОК «Сигнал» и на летних площадках. Ольга Аскольская раскрыла педагогические аспекты реализации рекреационных и здоровьесберегающих технологий в детском лагере «Комсомольский» ВДЦ «Орленок». О реализации программ дополнительного образования в детском лагере «Комсомольский» ВДЦ «Орленок» доложил Владислав Сысоев. Анна Чаплыгина раскрыла понятие конфликта и способы выхода из него в условиях ДОУ. Особенности работы вожатого в пришкольном лагере обозначила Валентина Решетова. На вопрос «Кто такой идеальный вожатый?» ответила Елена Хабибулина.

Работа конференции продолжилась конкурсом вожатского мастерства, в котором приняли участие команды новичков вожатского дела.

Новым форматом общения с потенциальными работодателями, представителями социальных партнёров АГПУ, стал прямой диалог между ними и студентами. Узнав друг друга ближе в процессе живого общения, обе стороны комфортнее и увереннее

будут чувствовать себя в практической деятельности. В этих встречах приняли участие заместитель директора ДОК «Сигнал» А.Ю. Лямцев, специалист Центра молодёжной политики А.В. Филонова. Сотрудники ВДЦ «Смена» и ВДЦ «Орлёнок» провели онлайн собеседование с ребятами.

Полезным опытом для участников конференции стало участие в мастер-классах, подготовленных доцентами Г.Г. Сечкарёвой, Е.А. Плужниковой, М.В. Живогляд, И.Н. Ибрагимовой и И.В. Герлах.















